
 

 

Ata da Sessão de Posse do Vereador Adson José da Silva Marques (Dinho de 
Keko), em 23 de junho de 2021, sob a presidência do Vereador Ricardo Carneiro 
da Silva. 
 
Aos 23 dias do mês de junho de 2021, às 10h42, na Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho, Estado de Pernambuco, presente os Vereadores: Aziel Almeida de 
Souza, Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Eliseu da Silva 
Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de Roque), Jamerson 
Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), José Carlos de Lima (Dr. Zé 
Carlos), José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Naelson Valério de Oliveira, 
Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), e Ricardo Carneiro 
da Silva (Ricardinho), o Presidente abriu a Sessão Solene de Posse do Vereador 
Adson José da Silva Marques, em virtude do falecimento do Vereador Carlos Antônio 
da Cruz (Cal Corrente), em 15 de junho de 2021, e convidou o Sr. Adson José da Silva 
Marques para adentrar ao plenário, e em seguida apresentar a declaração de bens e 
o diploma. O Presidente registrou a presença  do Vice-prefeito e Secretário , José de 
Arimatéia, do Chefe de gabinete da Prefeitura, Vinicius Sena e do Ex-Vereador 
Ezequiel Santos O Presidente convidou o Vereador Binho de Roque para leitura da 
Bíblia e uma oração Em continuidade, convidou o Sr. Adson José da Silva Marques 
para posicionado de pé, e com a mão esquerda estendida, prestar o juramento de 
praxe, proferindo em voz alta o seguinte texto: “Prometo manter e defender a 
Constituição do Brasil e do Estado de Pernambuco e a Lei Orgânica Municipal, 
observar suas leis, promover o bem coletivo e exercer o meu cargo, sob a inspiração 
das tradições de lealdade, bravura e patriotismo do povo pernambucano”. Em 
seguida, o Presidente declarou o mesmo empossado. Em continuidade, o Presidente 
passa a palavra aos seguintes Parlamentares que desejaram boas-vindas ao mais 
novo parlamentar: Vereador Jamerson Batera; Vereador Cianinho; Vereador Del da 
Auto Escola; Vereador Naelson Oliveira. O Presidente convida o Vice-Prefeito José 
de Arimatéia para proferir seu discurso em nome do Poder Executivo. O Presidente 
fala em nome do Poder Legislativo para receber o Vereador Adson Marques; o 
Presidente passa a palavra ao Vereador recém empossado Dinho de Keko que 
agradece a Deus, a família, lamenta a forma como aconteceu esse mandato e diz da 
responsabilidade que é substituir um parlamentar como Cal Corrente, afirma que vai 
precisar de todos para fazer uma boa legislatura. Por fim, o Presidente encerra a 
sessão solene de posse, e não havendo mais nada a tratar, para constar, eu, Elaine 
Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 
assinada pelo Presidente, e o Vereador empossado e demais Vereadores presentes. 
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